



**РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

РЕШЕНИЕ

от 25 апреля 2024г.

г. Медынь

№ 232

**О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ В 2023 ГОДУ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ
«МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

Заслушав и обсудив информацию о ходе реализации в 2023 году муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе «Медынский район»,

**Районное Собрание
РЕШИЛО:**

1. Принять к сведению информацию о ходе реализации в 2023 году муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе «Медынский район» (прилагается).

Глава Медынского района

С.Б. Пучков

**ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ В 2023 ГОДУ
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА В
МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

В 2023 году число систематически занимающихся физической культурой и спортом увеличилось до 6249 человек, что составляет 41,3% от населения МР «Медынский район» (в 2022 году 5615). Благодаря построенным за последние годы универсальным спортивным площадкам и физкультурно-оздоровительному комплексу в районе сохраняется положительная динамика основных показателей развития физкультуры и спорта.

В 2023 году Галкиной Анастасии присвоено звание Мастер спорта России и совсем недавно она стала Чемпионкой Европы по мас-рестлингу.

Абдузойрова Мохинур - Мастер спорта России. В 2023 году - серебряный призер абсолютного Чемпионата Европы и бронзовый призер Чемпионата Европы в своей весовой категории.

Галкину Ивану присвоено звание Заслуженный мастер спорта России, Иван первый в России Заслуженный Мастер спорта по мас-рестлингу.

Под руководством тренер-преподавателя, Мастера спорта международного класса Комиссарова Андрея Владимировича спортсмены Спортивной школы стали победителями в Первенстве Центрального Федерального округа по мас-рестлингу.

В октябре в г. Сухиничи прошёл чемпионат Калужской области по пауэрлифтингу. Команда Медынского района в своей группе заняла четвёртое командное место.

В октябре 2023 года Атакишиев Захит выполнил Мастера спорта по универсальному бою, заняв второе место на Кубке России в г. Воронеж.

Акопян Артем занял первое место на Всероссийском турнире по универсальному бою в г. Домодедово.

В районе активно развивается волейбол. Тренирует наших спортсменов Королев Николай Николаевич. В 2023 году мужская сборная заняла четвертое место чемпионата Калужской области в областной летней спартакиаде среди районных команд.

В 2023 году команда Медынского района серебряный призёр в Чемпионате Калужской области по настольному теннису среди команд своей группы.

Данилкина Валентина Кузьминична в декабре 2023года заняла третье место по настольному теннису среди сотрудников администраций районов. Тренирует спортсменов Жилкин Артем Андреевич.

В августе в Калуге наши ветераны стали первыми в многоборье комплекса ГТО и третьими в соревнованиях по лёгкой атлетике и дартсу!

В октябре 2023 года на кубке Калужской области по городошному спорту, команда Медынского района заняла 5 место, а в личном зачёте бронзовым призёром стала Кизимова Наталья.

В 2023 году хоккейный клуб «Медынь» стал обладателем Кубка Губернатора Калужской области по хоккею с шайбой. А в апреле - серебряные призеры в зимней Спартакиаде.

В 2023 году Медынский район выполнил план по показателям эффективности ГТО на 153%, в районе присвоено более 500 знаков отличия, из которых более 200 знаков золотые.

В этом году команда воспитанников детского сада «Солнышко» стала бронзовым призером в областной Спартакиаде дошкольников.

Ежегодно команда Медынского района принимает участие в областных летних и зимних сельских спортивных играх, где в 2023 году Медынский район принял 28-е

спортивные сельские игры. В соревнованиях глав администраций мы заняли первое место. В целом команда Медынского района заняла пятое место.

Спортивные мероприятия в районе регулярно освещаются в социальных сетях, районной газете «Заря» и на интернет портале «Медынь ТВ».

Задачи на 2024 год:

- совместно с отделом образования администрации муниципального района «Медынский район» усилить совместную работу по использованию спортивной инфраструктуры Медынской средней общеобразовательной школы;
- продолжить развитие новой секции спортивной школы - плавание;
- увеличение числа новых зарегистрированных на сайте ГТО на 627 человек;
- доведение числа принявших участие в сдаче норм ГТО до 637 человек, их них «новых» участников (зарегистрированных в 2024 году впервые) – не менее 382 человек;
- выдача не менее 454 знаков отличия ГТО среди обучающихся в возрасте от 6 лет.

В 2023 году на реализацию муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе «Медынский район» израсходовано 12975,4 тыс. рублей. В том числе на проведение и организацию спортивных мероприятий 702,8 тыс. рублей, организацию и проведение физкультурных и массовых спортивных мероприятий – 251,0 тыс. рублей; приобретение спортивного оборудования и инвентаря – 74,1 тыс. рублей; заработная плата работников физической культуры и спорта – 7712,4 тыс. рублей; содержание спортивных сооружений – 3117,0 тыс. рублей; иные расходы – 1118,1 тыс. рублей.

Заместитель главы администрации
МР «Медынский район»
Е. А. Меркер